

二胖烤鸭店命案祸起婚外情

凶手打车，被直接送进派出所

后续报道 | 二胖烤鸭店老板用刀砍了老板娘

前天晚上，南京海福巷四方新村的二胖烤鸭店发生了一起命案，烤鸭店老板娘被老板砍伤后经抢救无效死亡（昨天快报封15版报道）。当时有目击者称老板之所以动刀是因为赌博遭到老板娘数落，记者昨天从白下警方获悉，经过审查，老板李某交代其动刀的原因是妻子有了外遇。

——□通讯员 白景轩 快报记者 鲍铭东 陶维洲

为什么杀妻？老婆有了婚外情

前天傍晚6点左右，二胖烤鸭店中，店老板李某和老板娘孙某从最初的吵架发展到了后来的大打出手。李某顺手操起斩鸭子的菜刀将妻子砍倒在血泊中，随即夺门而逃。

白下公安分局民警接到报警后立即赶到，先将晕倒的孙某送到医院抢救，同时勘查现场并追查李某的下落。遗憾的是，孙某被送到医院后经抢救无效死亡。案

发后一小时内，在一名出租车司机的帮助下，将李某抓获。

经过审查，李某交代了自己的作案经过。据李某交代，自己之所以动刀是因为和妻子之间的感情问题。原来，孙某有了婚外情，并已经和第三者保持关系近一年了。李某此前曾和孙某因此而吵过架，但一直没有将问题彻底解决。案发当天，孙某再次和第三者进行了联系，李某当时就非常愤

怒，和孙某吵了起来。而孙某不仅不认错还数落李某在外打麻将的事。李某表示，当时自己气得厉害，一股血冲到脑门上，也没多想就拿起切鸭子的刀向妻子砍去。李某已记不太清到底砍了几刀，直到看到妻子倒在地上，身子底下一大摊血，他才停下慌忙逃窜。李某称对自己的行为很后悔。目前，李某已被刑拘，此案仍在进一步调查中。

怎么落网的？打车容易下车难

就在大家猜测嫌犯是如何被擒获时，幕后英雄冒了出来，原来，“抓住”嫌犯的是一名东方出租公司的哥申连春。

昨天下午，记者在东方出租公司见到了的哥申连春，他的车引擎盖和座椅上，还残留着斑斑血迹。别看老申年近50，由于当过5年兵，身体很结实，一两个歹徒他还放在眼里。随后，他给记者描述了前晚智擒凶手的过程。“前天傍晚6点，在光华门附近，突然一个30多岁的醉汉冲到我车前要打车，本来看到喝了酒的人不想带，可当看到他膀子上全是血，身

上也有，我以为他受伤了，赶紧打开车门让他上车，并问他到哪个医院。没想到，他开口就说往前开，还说他杀了人，把他老婆给砍死了，我当时吓了一跳，赶紧用中控锁将车门锁死，防止他逃跑。”

杀人嫌犯就在车上，怎么将他送到警察手上？老申一边偷偷观察对方，一边说话将他稳住。这时，老申才发现对方30岁上下，个头比自己还矮一点，也没自己魁梧，身上衣服少，没有带刀之类的凶器，于是放下了心，和他攀谈起来，想择机报警。

对方说，他杀的是自己老婆，

是因为老婆偷人，就用斩鸭子的刀将她砍死了。说着说着，他就狂躁起来，在车上乱喊……见对方不注意，申连春赶紧用手机拨打了110报警，并驱车向光华路派出所驶去。途中，对方两次提出要下车，老申说这里不能下，到前面再下车，以此搪塞。不过，老申也想好了应对办法：实在不行就将车靠墙停下，拔下钥匙下车锁死门，不让嫌犯逃跑。很快，老申就将嫌犯带进了光华路派出所，见到警察，嫌犯束手就擒。晚上9点多，勘查完凶案现场的民警又叫来老申配合做调查笔录。

幕后英雄

爱管闲事，爱动脑子



的哥申连春 实习生 马晶晶 摄

申连春是南京人，住在麒麟门，已在东方出租公司开了15年出租车，别看他身材魁梧，可遇到事情特别爱动脑子，忙而不乱，同事对他的评价是正义感很强，喜欢管闲事，见死不救的事情从来不会发生在她身上。

在他印象中，已经记不清管了多少闲事，做了多少好事了。印象比较深的几件还能想起来，例如3年前一次开车回麒麟门，一辆运石子的货车翻了，将一个人埋在了石子堆里。老申赶紧将伤者从石子堆里刨了出来送到医院，救了伤者一命。没多久，一个测绘院的女子被车撞断了腰椎，又是申师傅帮着送往鼓楼医院，交了400元挂号拍片后才离开。还有一次，捡到乘客遗失的2万元上缴到

公交治安分局。

不怕救助伤员时被赖上？“不会的，我注意方式方法，一方面有人作证，一方面将车停在远处走过去查看，避免被讹上，做好事也要多动脑筋。”想不到，老申还粗中有细。申连春在公司一直是个劳模，几乎年年被评为先进个人，从2005年有电子文档记录开始从来没有过投诉记录。此次，他智擒嫌犯的事还是光华路派出所送感谢信到东方出租公司，公司上下才知道。公司领导当即决定，奖励他1000元，还要为他申请见义勇为基金奖励。

老申憨憨地说，当兵的儿子一直以他为荣，对他的一身正气佩服得五体投地。“回家要给儿子唠唠抓坏人的事。”老申笑着说。

这里的信号灯靠“蹭电”

工人搭错线，网吧一月多出1300多元电费



那根从杨女士租的门面房里“蹭电”的电线

路口信号灯也“蹭电”？看着一闪一闪的信号灯，市民杨女士有些哭笑不得，自己为省电又关空调又关灯的，没想到这灯却不“客气”，每天24小时亮着。尽管已有相关部门表示将协调处理此事，但她还是想不明白：信号灯的线路到底是什么时候，由谁搭到了她家店里的表后线上的？

数年前，杨女士在兴贤路上租下几间门面房，自己开了一个网吧，余下的房子转租给别人开洗浴中心和烟酒店。因三家店使用的电是通过一个总表引入，另外两家又单独安装了电表，每次到交电费的时候，杨女士就让他们先把该交的电费算出来，在总电表上一减，剩下的部分由她交上。不过，有时杨女士也会犯嘀咕，一个只有80台电脑的网吧每个月的电费高达三四千元，并且不是每台机器每天都有人用。

今年6月10日，杨女士关闭网吧。一个月后，她再次来到店里，要把6月的电费清一下。可等另外两家店把电费一减，自己该交的竟然还有1300多元，“店都关了，怎么还会有那么多电费？”

杨女士感觉不能就这样稀里糊涂地把电费交上，便找人来查线路。网吧还在经营时，杨女士有时从门口进进出出，偶然抬头都会看见门前半空处不知何时多了一根电线，但她从来没想过这线是做什么用的。检查结果恰恰与这根线有关。原来，门前的这根电线，一头搭在了杨女士所租房子的表后线上，一头则连在100多米外的信号灯上。“难道是信号灯蹭电？”

杨女士和家人当即报警，并请来供电部门的工作人员到现场

确认。得到的答复是，信号灯确实是在用她家网吧的电，这灯的现主管部门是市交管局。随后，杨女士到供电局打印了近两年多的缴费清单，发现所交电费自2009年4月开始增加，“路口4个信号灯每天都亮着，这么长时间下来，让我多付好几万块钱的电费。”

交管局工作人员接到这一反映后，赶到现场调查，并表示将协调处理此事。今年10月，交管局工作人员将搭在租户表后线上的电线剪断，但没有将其撤除，而是按照杨女士的要求，保留了这一证据。

交管局一位工作人员称，这处路口的信号灯是由开发商设置的，此前一直由开发商负责维护。今年5月，该地区现有新建道路配套设施移交给交管局，由其负责使用和管理。“通过调查，我们可以针对5月份之后的费用进行协调承担，但之前的费用，他们应该找开发商。”这位工作人员还表示，目前开发商和杨女士之间就偿付电费的时间上还存在分歧，她说应该是从2009年4月开始的，而开发商认为是2010年七八月份，因为当时有工人对信号灯进行维修，误搭了电线。

见习记者 付瑞利 文/摄

酒类酒家 白象五星
汤山一号温泉
单位团购
汤山一号·量大从优
400 60 96060

绽放成长季 / 温暖在中国

金盛集团 18周年庆 网巾市店 感恩大回馈

金盛百货

感恩有你

聚金福地：南京市长江路网巾市9号

乘车路线：市内2/29/68路乘至网巾市站；26/30/46路乘至洪武北路站；2/3/15/31/44/65/80/95/304/313/游1路乘至大行宫北站

服务热线：025-51806680